

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80. sz. I. emeleti Tanácskozó Terme) hivatali helyiségében a Képviselő-testület **Emberi Erőforrások Bizottságának 2020. január 16-án 15:00 órakor tartott soros nyílt ülésén.**

Jelen vannak: a Bizottság megválasztott 5 fő tagja a mellékelt jelenléti ív szerint:

Sinkovicz László bizottsági elnök,
Balogh Péter bizottsági tag,
Rendek László bizottsági tag,
Szekeres Olga bizottsági tag,
Füri Szabolcs bizottsági tag (5 fő),
Darázsi Kálmán polgármester,
Dr. Ugrin Dániel aljegyző,
Bánné Keller Márta Monori Szivárvány Óvoda intézményvezetője,
Iványi Margit Gondozási Központ intézményvezetője,
Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna ügyintéző, jegyzőkönyvvezető.

Sinkovicz László bizottsági elnök: Köszönti a Bizottság tagjait, és a jelenlévőket. A soros nyílt ülést 15:00 órakor megnyitja, megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert a megválasztott 5 fő tag jelen van.

Napirend előtt kérést fogalmaz meg a Bizottság felé: tekintettel arra, hogy az elmúlt időszakban azt tapasztalják, hogy az anyag hiányosan megy ki a bizottsági ülésre, mivel az előterjesztések még nem készültek el, és nem tudták megtárgyalni, ez miatt sokszor kellett a képviselő-testületi ülés előtt soron kívüli ülést tartaniuk, ezért javasolja és kéri a Bizottság tagjainak egyetértését, hogy a Bizottság soros üléseit ne a képviselő-testületi ülés anyagküldése előtt tartsák, hanem a testületi ülés hetének hétfőjén, mert akkor a testületi anyaggal együtt kompletten kiküldésre kerülhetnének a bizottsági előterjesztések is, így nem kellene bizonyos napirendek esetében soron kívüli ülést tartaniuk.

Ezen kívül tájékoztatja a Bizottságot, hogy március hónapban kerüljön majd napirendre a települési támogatásról, az egyéb szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, igénybevétele szabályairól, és a fizetendő térítési díjakról szóló 5/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosítása, mert bizonyos, a Polgármesterre átruházott hatáskörök vissza fognak kerülni a Bizottság hatáskörébe. Kérdezi, hogy van-e kérdés, vélemény, hozzászólás?

Balogh Péter bizottsági tag: Hétfői napokon is 15.00 órától kezdődnének az ülések?

Sinkovicz László bizottsági elnök: Igen. Kéri, hogy a Bizottság Munkatervének módosítása ennek megfelelően kerüljön betervezésre.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv-hitelesítőre Füri Szabolcs bizottsági tag személyében, aki a feltett kérdésre, hogy vállalja-e, igennel válaszolt.

Szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztását, kéri, aki egyetért azzal, hogy Füri Szabolcs bizottsági tag legyen, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás:

Emberi Erőforrások Bizottsága 4 igen szavazattal, nem szavazat nélkül 1 tartózkodással megválasztotta jegyzőkönyv-hitelesítőnek Fűri Szabolcs bizottsági tagot.

Sinkovicz László bizottsági elnök: Helyben került kiosztásra a középfokú végzettségű óvodapedagógusok bérrendezése című előterjesztés, amit javasol, hogy ne vegyék fel most napirendre, hanem kapcsolják a költségvetés tárgyalásához, és ezzel párhuzamosan viszont azt is javasolja, miután nincs még kész az anyag hozzá, ezért a 2020. évi költségvetés elsőfordulós tárgyalását is vegyék le a napirendről és jövő héten csütörtökön a Képviselő-testület ülése előtt soron kívüli ülésre kerüljön vissza, beleszerkesztve már az előbb említett kérelem is, aminek a lehetőségét addig vizsgálja meg a Hivatal.

Bölcsőde vezetésére beérkezett pályázatok elbírálása című napirendet is javasolja levenni most a tárgysorozatról, tekintettel arra, hogy a pályázati határidő január 13-án járt le, és a beadott pályázatokat egy szakmai bizottságnak is véleményeznie kell, és ez eddig nem történt meg, ezért javasolja, hogy ez a napirend is a soron kívüli ülésre kerüljön vissza.

A 2020/2021. tanvére tervezett általános iskolai felvételi körzethatárok véleményezése viszont februári soros ülésre kerüljön át, tekintettel arra, hogy január végéig van a döntés meghosszabbítva annak eldöntésére, hogy a gyermekek iskolai ellátásra alkalmasak, vagy nem alkalmasak, és akkor lesz látható, hogy mennyi gyermek marad az óvodában, mennyi megy iskolába.

Nyílt ülésre vonatkozóan javasolja, hogy az írásban kiküldött meghívón szereplő napirendi pontok közül 1.) pontban tárgyalja meg a Bizottság a „2. sz. gyermekorvosi körzet feladatellátásával kapcsolatos döntések” című előterjesztést, 2.) pontban „A Monori Gondozási Központ képzési támogatási kérelme” című előterjesztést, 3.) pontban „A Monor Városi gyermekvédelmi jelzőrendszer 2020. évi időpontjának és programjának meghatározása” című előterjesztést, és amennyiben lesz, akkor a 4.) pontban az „Egyéb aktuális kérdések” című napirend kerüljön.

Zárt ülésre vonatkozóan javasolja, hogy a 2.) pontba vegyék fel és elsőként tárgyalják meg Balogh Péter bizottsági tag által e-mailben küldött kérelmet. Javasolja továbbá, hogy a 4.) pontban megjelölt „Települési gyermeknevelési támogatás és menzaterítés iránt benyújtott kérelmek elbírálása” című napirendet, valamint az 5.) pontban jelzett „Fellebbezések elbírálása” című napirendet a Bizottság vegye le a tárgysorozatról, mivel nem érkeztek ilyen tárgyú kérelmek, illetve fellebbezés.

Kérdezi, hogy van-e más napirendre javaslat? Nincs.

Szavazásra teszi fel a módosított napirendet, kéri, aki ezzel egyetért, és elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavazás:

Emberi Erőforrások Bizottsága 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:

Nyílt ülés keretében:

1.) 2. sz. gyermekorvosi körzet feladatellátásával kapcsolatos döntések

Előterjesztő: Sinkovicz László bizottsági elnök

Témafelelős: Dr. Ugrin Dániel aljegyző

2.) A Monori Gondozási Központ képzési támogatási kérelme

Előterjesztő: Sinkovicz László bizottsági elnök

Témafelelős: Dr. Ugrin Dániel aljegyző

Iványi Margit intézményvezető

3.) A Monor Városi gyermekvédelmi jelzőrendszer 2020. évi időpontjának és programjának meghatározása

Előadó: Sinkovicz László bizottsági elnök

Témafelelős: Dr. Ugrin Dániel aljegyző

4.) Egyéb aktuális kérdések

Zárt ülés keretében:

1.) Gondozási Központ kérelmek

Előterjesztő: Sinkovicz László bizottsági elnök

Témafelelős: Iványi Margit intézményvezető

2.) Települési létfenntartási és települési gyógyszertámogatás iránt benyújtott kérelmek elbírálása

Előterjesztő: Sinkovicz László bizottsági elnök

Témafelelős: Bajkai Ágnes ügyintéző

3.) Települési ápolási támogatás iránt benyújtott kérelmek elbírálása

Előterjesztő: Sinkovicz László bizottsági elnök

Témafelelős: Bajkai Ágnes ügyintéző

4.) Aktuális kérdések

1.) 2. sz. gyermekorvosi körzet feladatellátásával kapcsolatos döntések

Előterjesztő: Sinkovicz László bizottsági elnök

Témafelelős: Dr. Ugrin Dániel aljegyző

(Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Sinkovicz László bizottsági elnök: A gyermekorvosi körzettel kapcsolatos előterjesztés egy tájékoztató anyag. Beszélni kell mind szakmai, mind költségvetési szempontból erről, mert nagyon lényeges kérdés. Itt az anyagban egyértelműen látszik az, hogy bizony baj van. Átadja a szót Dr. Ugrin Dániel aljegyző úrnak, kéri, hogy tájékoztassa a Bizottságot.

Dr. Ugrin Dániel aljegyző: Az utolsó ülésen született döntésnek megfelelően mind a Mederica Bt-vel az Önkormányzat, mind a Mederica Bt a helyettes orvosokkal megkötötte a szerződést. Még az ünnep előtt a monori helyettesítő orvosok jelezték, hogy szeretnék egységesíteni a megbízási díjukat a külsős helyettesítő orvosokkal. Ez azt jelentette, hogy finanszírozási oldalon a helyettes gyerekorvosoknak a megbízási díja egy hónapban 1.700 eFt-ot tenne ki. Az előterjesztések mellékletében van egy bevételek és kiadások összesen, ami alapján látszódik, hogy jelenleg a Mederica Bt-nek is, de március hónapban az Önkormányzatnak ugyan ilyen struktúrában a napi egy helyettes orvos lenne, akkor az megközelítőleg havonta 1 millió 300 ezer forint plusz önkormányzati forrást igényelne. Értelemszerűen, az adott havi finanszírozást is igénybe véve, ha csak egy évet számolnak, az 10-15 millió forintot jelent, csak egy gyerek orvosi körzetre. Nyilván el kell gondolkodni ennek a lehetséges megoldásán, vagy ennek a rendezésén. Ami a legkevésbé kecsegtet reménységet a bérek letornázása a jelenlegi gyerek orvosok irányába, de ahogy az anyagból kiderül, nem is ebbe az irányba szeretnének elmenni. El kell gondolkodni, hogy három körzetből kettőt kell csinálni, a jelenlegi helyettes körzetet is szétosztani az orvosok között. Ez elég sok mindent igényel. Le kell ülni jövő csütörtökig a jelenleg két helyi megbízási szerződéssel rendelkező orvossal, ezt a lehetőséget egyeztetni, és onnantól kezdve megpróbálják összerakni. Ez az anyag tájékoztató, mert az Önkormányzat összerakhatja gyermeklétszám felső korlátozása nélkül. Tehát, hogy ha számszerűen nézik, akkor az jelenleg kb. ezer ellátotti gyerek létszámából

lenne három körzetből két ezeröttszáz fős gyerekkörzet. Mivel felső határ nincs, így az Önkormányzat meglepetheti. A vonatkozó egészségügyi ellátási jogszabályban arra van kötelezettség, hogy amennyiben kár éri a gyermekorvosokat, ebből kifolyólag, a körzetváltoztatásból és ezt ki is tudja mutatni, akkor az Önkormányzatnak ebbe az irányba kell kötelezettséget vállalnia. Jelen esetben megnéznék, hogy ez rendeleti szinten mit jelent, mert a 18/2013-as egészségügyi körzetekről szóló rendelet módosítását is jelenti, amit előzetesen az Állami Egészségügyi Ellátó Központtal egyeztetni kell, vagy a jóváhagyását kell kérni, és ez után majd lehet azokra az egyébként korábban meghozott döntésekre felülvizsgálatot, illetve végső rendezést végezni, amiről a Képviselő-testület már korábban döntött, hogy ennek a körzetnek az asszisztensét átveszi és foglalkoztatási jogviszonyba veszi. Értelemszerűen, ha nem lesz körzet, akkor asszisztensre sem lesz szükség. Ugyanígy felülvizsgálandó kérelem az is, amennyiért most a Doktornőnek a fia a praxis eszközeinek az átadására vonatkozó nyilatkozatát tette, mert ha nincs körzet, akkor az eszközöket sem kell átvenni.

Egyelőre az anyag csak tájékoztató, de valamit kezdeni kell ezzel, mert gyerek orvos nem jelentkezik, aki egy az egybe el akarná ezt látni. Jelenleg ez a helyzet. Megpróbálják úgy előkészíteni, hogy a körzet felülvizsgálata az egy hét múlva tartandó soron kívüli ülésre be tudják terjeszteni. Addig megpróbálják ezeket az egyeztetéseket is lefolytatni és nyilván az OEP felé azt a követelményrendszert tisztázni, hogy mi az, és milyen határidővel futhat át, esetleg március 1-jéve. Azért lenne március 1-je praktikus időpont, mert akkor nem kellene arra az egy hónapra külön az Önkormányzatnak megkérni és még egy hónapra a jelenlegi helyettesítő orvosokkal megbízási szerződést kötni.

Sinkovics László bizottsági elnök: Az Önkormányzatnak az a lényeg, hogy lefedetlen terület nem lehet. Tehát február 29-ig biztosítva van a Képviselő-testület döntése alapján. Reméli, hogy sikerül megoldást találni, mert ellenkező esetben marad a vegyes praxis és nem akar nagyon előreszaladni, de ha ezt a gyereklétszámot ráteszik a felnőtt háziorvosi rendszerre, akkor a háziorvosi körzetet kell bővíteni. De véleménye szerint maradjanak az optimista verziónál, hogy bíznak benne, ezért is van ez a határozati javaslat, amivel jelen pillanatban tudomásul veszik ezt a tájékoztatót, azzal, hogy felkérjük a Városvezetést, és a Hivatalt, hogy a jövő héten tartandó soron kívüli bizottsági ülésre kerüljön értelemszerűen vissza, mert az idő szorít és gyerek ellátatlan nem maradhat. Úgy gondolja, hogy nem kellene ezt az egészet piaci alapra helyezni, mert annyi bevétele nincs az Önkormányzatnak.

Kérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e kérdés, vélemény, hozzászólás? Nincs.

Szavazásra teszi fel a 2. sz. gyermekorvosi körzet feladatellátásával kapcsolatos tájékoztatót az elhangzott javaslat szerint. Kéri aki ezzel egyetért, és javasolja a Képviselő-testületnek, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavazás:

Emberi Erőforrások Bizottsága 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

1/2020. (I.16.) EEB határozat

Emberi Erőforrások Bizottsága tudomásul vette a 2. sz. gyermekorvosi körzet feladatellátásával kapcsolatos tájékoztatót, és felkéri a Város Vezetését és a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Képviselő-testületi ülés előtt tartandó soron kívüli bizottsági ülésre kerüljön vissza a napirend.

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Határidő: Képviselő-testületi ülés

Felelős: Dr. Urbán Hajnalka jegyző
Dr. Ugrin Dániel aljegyző

Füri Szabolcs bizottsági tag: Kérdezi, hogy hogyan történik a gyerekorvos keresése? Van az Önkormányzat részéről keresés, vagy pályáztatással?

Sinkovicz László bizottsági elnök: Az Orvosi Kamara honlapján közzé lett téve, most már két hónapja körülbelül.

Dr. Ugrin Dániel aljegyző: Október óta.

Sinkovicz László bizottsági elnök: Ezen kívül a Hivatal minden lehetőséget megmozgat, személyes ismeretségen, telefonon keresztül. De azt is tudomásul kell venni, hogy jelenleg a kórházból nem akarnak kijönni az orvosok vidékre. Ugyanez a helyzet a felnőtt háziorvosok és a fogorvosok esetében is.

Füri Szabolcs bizottsági tag: Azért kérdeztem, mert munkaerő-közvetítéssel foglalkozik, és ha esetleg kaphat információt, hogy mi az, amit a Város tud ajánlani, akkor ebben „fut egy kört”.

Sinkovicz László bizottsági elnök: Van egy praxis, az egy magántulajdonú jog, és amit a Város tud a praxisjog mellé tenni, az gyakorlatilag a körzet és a körzetben lévő gyerekek száma, meg a rendelő, amit nem teljesen térítésmentes ad az Önkormányzat, mert villanyszámla van, de ez mellett egyéb rezsi-, és takarítási-, fűtési költség nincs, mert ezeket a Város biztosítja. A helyi iparüzési adó alól is kivette az Önkormányzat az egészségügyi szolgáltatásokat.

2.) A Monori Gondozási Központ képzési támogatási kérelme

Előterjesztő: Sinkovicz László bizottsági elnök

Témafelelős: Dr. Ugrin Dániel aljegyző

(Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Sinkovicz László bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztés. Véleménye szerint ez ugyanaz, mint amit az Óvodák Intézményvezetői nyújtottak be, hogy az önkormányzat segítse a képzést, a továbbképzést. Úgy gondolja, hogy van lehetőség rá tanulmányi szerződés megkötése mellett, mert valamilyen garanciát azért be kell építeni az Önkormányzatnak is. Ennek a gondolatnak a mentén javasolja, hogy az intézménynél dolgozó kolléganő esetében, aki már bizonyította a szakmai rátermettségét, sőt emberségét, aki az időjárási körülményektől függetlenül megy a kerékpárjával és végzi a feladatát, az Ő esetében egyösszegben kifizetve. A két új dolgozó esetében pedig javasolja, hogy 50-50 százalékban nyújtson az Önkormányzat támogatást, bízva abban, hogy beválnak, alkalmasak lesznek a feladat ellátására. Az írásos előterjesztéssel megegyező módon javasolja a támogatás megállapítását.

Kérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e kérdés, vélemény, hozzászólás?

Iványi Margit Monori Gondozási Központ intézményvezetője: Amikor ezt a kérelmet elküldte, azt követően egy másik kolléganő, akinek szintén nincs meg a végzettsége, azt nyilatkozta, hogy Ő is elvégezné a szociális asszisztens képzést, mert egy éve van rá, hogy ezt elvégezze. Ő az étkeztetésben dolgozik, és neki a szociális asszisztensi végzettséget kell megszereznie, de neki is gondot okoz ezt kifizetni.

Sinkovicz László bizottsági elnök: És tervez maradni?

Iványi Margit Monori Gondozási Központ intézményvezetője: Akkor kötnek egy képzési szerződést.

Dr. Ugrin Dániel aljegyző: Képzési, vagy tanulmányi szerződést? Marad is utána?

Iványi Margit Monori Gondozási Központ intézményvezetője: Marad.

Sinkovicz László bizottsági elnök: Maradjon, vagy kifizeti. A tanulmányi szerződésnek pont az a lényege, hogy a tanulmányi idő időtartamára kötelezi a munkavállalót arra, hogy ott dolgozzon, de amennyiben Ő azt nem vállalja, akkor neki egyösszegben a képzési díjat meg kell fizetni. Akkor az elhangzott javaslatához még hozzá jön az, hogy a szóban előterjesztett kolléganőnek is biztosítsa az Önkormányzat.

Kérdezi, hogy ezzel kapcsolatosan van-e kérdés, vélemény, hozzászólás?

Iványi Margit Monori Gondozási Központ intézményvezetője: Azt el kell mondania, hogy a kolléganő 4 órás munkaviszonyban dolgozik az Intézménynél.

Szekeres Olga bizottsági tag: Az elmúlt ülésen arról volt szó, hogy ezekről a helyekről menekülnek el az emberek, ezért úgy gondolja, hogy jó lenne, ha egy lehetőséget kaphatna.

Füri Szabolcs bizottsági tag: Véleménye szerint arányosan kellene megállapítani, a 4 órásnak 50 százalékban a támogatást.

Sinkovicz László bizottsági elnök: Egyetért, a 4 órás 50 százalékban kapja meg a támogatást. Akkor az Önkormányzat nyújtson támogatást az Intézménynél 8 órás munkaviszonyban dolgozó gondozónő képzésére 100 százalékban, a két leendő gondozónő képzésére 50-50 százalékba, és az Intézményvezető szóbeli előterjesztése alapján pedig a Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Intézménynél 4 órás munkaviszonyban dolgozó további egy fő képzését is támogassa 50 százalék mértékben. Tegyen arra is javaslatot a Bizottság, hogy a támogatások kerüljenek betervezésre az Intézmény 2020. évi költségvetésébe.

Szavazásra teszi fel a Monori Gondozási Központ képzési támogatási kérelmét mind az írásos előterjesztést, mind a szóbeli előterjesztést az elhangzott javaslat szerint. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavazás:

Emberi Erőforrások Bizottsága 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

2/2020. (I.16.) EEB határozat

Emberi Erőforrások Bizottsága az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Monori Gondozási Központ képzési támogatási kérelmét, és nyújtson támogatást az Intézménynél 8 órás munkaviszonyban dolgozó gondozónő képzésére 100 százalékban, a két leendő gondozónő képzésére 50-50 százalékba.

Az Intézményvezető szóbeli előterjesztése alapján a Bizottság javasolja továbbá, hogy az Intézménynél 4 órás munkaviszonyban dolgozó további egy fő képzését is támogassa a Képviselő-testület 50 százalék mértékben.

A Bizottság javasolja, hogy a támogatások kerüljenek betervezésre az Intézmény 2020. évi költségvetésébe.

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Határidő: Képviselő-testületi ülés
Felelős: Darázsi Kálmán polgármester
Dr. Ugrin Dániel aljegyző
Forgách Tamás pénzügyi irodavezető
Iványi Margit intézményvezető

3.) A Monor Városi gyermekvédelmi jelzőrendszer 2020. évi időpontjának és programjának meghatározása

Előterjesztő: Sinkovicz László bizottsági elnök

Témafelelős: Dr. Ugrin Dániel aljegyző

(Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Sinkovicz László bizottsági elnök: Tájékoztatta a Bizottságot, hogy a Gyermekjóléti Szolgálatnak minden évben van egy kötelező jelzőrendszeri tanácskozási, beszámolója, ami mellé mindig egy másik napirendet is meghatároz a Bizottság a Gyermekvédelmi Fórum napirendjeként, amely Fórumra az összes intézmény, civilszervezetek, egyháza, gyermekintézmények kapnak meghívást. Kérdezi a bizottsági tagokat, hogy tudnak-e olyan témát, amit a Gyermekvédelmi Fórum napirendjére felvehetnek, vagy bízzák a Hivatalra, hogy keresse meg a gyermekek ellátása, vagy az egészségügy kapcsán az aktuális témát, ennek érdekében keresse meg a Gyámhivatal, Bíróságot, Rendőrséget.

A Bizottság tagjai nem mondtak napirendi témát, a Hivatalra bízzák, hogy keresse meg az aktuális témát.

Sinkovicz László bizottsági elnök: Előzetes egyeztetés alapján javasolja, miután a Családsegítő Szolgálatnak február végéig kell a jelzőrendszeri beszámolóját megtartani, hogy 2020. február 25-én, kedden 15.00 órakor kerüljön sor a Gyermekvédelmi Fórum megtartására, aminek napirendi pontjának meghatározása érdekében a Hivatal vegye fel a kapcsolatot a Gyámhatósággal, Bírósággal, Rendőrséggel és keresse meg, hogy van-e olyan aktualitás, amit a városi gyermekvédelmi jelzőrendszer 2019. évi munkájának értékelése mellett meg tudnak tárgyalni. Szavazásra teszi fel a Monor Városi gyermekvédelmi jelzőrendszer 2020. évi időpontjának és programjának meghatározását az elhangzott javaslat szerint. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavazás:

Emberi Erőforrások Bizottsága 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

3/2020. (I.16.) EEB határozat

Az Emberi Erőforrások Bizottsága a 2020. évi jelzőrendszeri találkozó időpontját és napirendjeit az alábbiak szerint határozta meg:

- időpont: **2020. február 25. (kedd) 15:00 óra**

- napirendek:

- 1.) A Gyámhatóság, Bíróság, vagy a Rendőrség által javasolt aktualitás.
- 2.) A Monor városi gyermekvédelmi jelzőrendszer 2019. évi munkájának értékelése
Előadó: Bartucz László a Monor és Térsége Integrált Család- és Gyermekjóléti
Központ és Szolgálat szakmai vezetője
- 3.) Egyéb aktuális kérdések

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)


Határidő: Képviselő-testületi ülés


Felelős: Sinkovicz László bizottsági elnök
Dr. Ugrin Dániel aljegyző


4.) Aktuális kérdések


Egyéb kérdés, hozzászólás nem merült fel, Sinkovicz László bizottsági elnök a soros nyílt ülést 15 óra 48 perckor berekesztette, a Bizottság zárt ülésen folytatta tovább munkáját, amelyről külön jegyzőkönyv készült.

k.m.f.




Sinkovicz László
Emberi Erőforrások Bizottságának
elnöke


Fűri Szabolcs
Emberi Erőforrások Bizottságának
tagja


Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna
jegyzőkönyvvezető